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J. E. Purkyně, čestné členství České kardiologické společnosti, udělena 

prestižní Cena města Brna – lékařské vědy a farmacie. A nedávno 

Čestnou medaili České lékařské společnosti J. E. Purkyně za významné 

zásluhy a odborný přínos oboru. Výčet účasti ve vědeckých radách a 

odborných společnostech by vydal na celou stránku této laudace. Není 

problém si to najít na webových stránkách LF Masarykovy univerzity.

Je jistě pro brněnskou internu více než prospěšné, že přátelství 

mezi Tebou a námi je pevné a nerozlučitelné. A co ještě dodat při 

ohlédnutí za úspěšnou kariérou, jak medicínskou, zvláště interní 

a hypertenzní, tak pedagogickou i výzkumnou. Snad něco postřehů 

z našeho kamarádství a přátelství. Nejen, že jsme spolu dlouhodobě 

ve výboru České společnosti pro hypertenzi, ale také všichni jsme 

v čele tří brněnských interních klinik, společně přednášíme, jezdíme 

na kongresy i dovolené. Prožili jsme spolu nezapomenutelné zážitky 

v Jižní Americe, Africe, Austrálii, Japonsku, Vietnamu či Srí Lance. 

A mnoho let jsme se zde cítili jako doma, možná i proto, že jsme tam 

jezdili i s našimi partnery a dětmi. Tak Ti, milý příteli, přejeme hodně 

všeho dobrého, jak v práci, tak doma. Obojí musí jít ruku v ruce, aby 

Tvůj vinohrad stále dával tak výborná vína, abys měl radost ze své 

sbírky obrazů. A dále, aby se Ti dařilo a užíval si stále jako emeritní 

přednosta, předával své zkušenosti medikům a mladým lékařům, naše 

odborná spolupráce a osobní přátelství bylo nadále tak pevné jako 

doposud. Věříme, že nám ještě dlouho budeš vyprávět nezapome-

nutelné historky, třeba jak jsi cvičil psa nebo pálil seno na zahradě a 

řadu dalších humorných příhod. 

Ad multos annos, a jak říká staré úsloví „Strive to be happy and 

enjoy“.

Vše nejlepší Ti z celého srdce přejí Tví kamarádi Jiří a Jindra

Jiří Vítovec, Jindřich Špinar

I. interní kardioangiologická klinika LF a FN u sv. Anny v Brně 
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